
GRUNDEJERFORENINGEN STRANDGÅRDEN-ENØ 

 

                 Referat af bestyrelsesmøde den 25. august 2023 hos Jens. 

Til stede var:  Jørn M. Jakobsen, Jens B. Hansen, Per Sørensen, Karl Åge Nielsen, Connie Lousø og Henning 

N. Jensen (ref.). 

1. Godkendelse af referat fra forrige møde. 
Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

 

2. Orientering fra formanden 
• Vi mangler en næstformand og Henning N. Jensen blev konstitueret som sådan. 

• Jørn vil aflæse de to vandmålere og indberette pr. 30. september 2023. 

• En nærmere diskussion om indførelse af ”bump” ved genbrugspladsen blev udsat til der 

skal træffes afgørelse om indførelse af postkasseanlæg i Grundejerforeningen. 

• Drænarbejdet på Strandrylevej er blevet udført til prisen. 

• M.h.t. foreningens trailer fastholdes den hidtidige praksis, hvor den kun anvendes i 

forbindelse med foreningens arbejde. 

• Formanden foreslog, at der nedsættes et lille vejudvalg, der bl.a. skal deltage i møder med 

leverandøren, således at der er flere, som kan bidrage med ideer og konstruktive forslag til 

løsninger. Det er kun stamvejene, som skal asfalteres. Udvalget kom til at bestå af Jørn, Per 

og Jens. 

• Arbejdet med at friholde ”foldens” indhegning for opvokset græs og siv langs hegnet hele 

vejen rundt om folden har vist sig at være større end først antaget, og derfor foreslog 

formanden, at det oprettes et ”foldudvalg” til at varetage dette arbejde for at af laste 

Henning og Jytte, som hidtil har stået for dette arbejde. 

Medlemmerne  -  især dem omkring folden der har lyst til at give en hånd med  -  opfordres 

i næste nyhedsbrev (nr. 76) til at kontakte Henning 

Næste gang hegnsmanden kommer forbi i anden anledning ville det være en god ide, hvis 

der også kunne indføres en simpel åbne/lukke ordning på vandsiden af hegnet, der hvor 

der tidligere har været en sti ned til vandet (omtrent ud for SA 11). 

• M.h.t. anskaffelse af en buskrydder med knivskær, som supplement til sivslåmaskinen, ville 

Jørn lige teste sin buskrydder, som foreningen evt. kunne overtage mod et rimeligt 

vederlag. 

• Indkøb at et postkasseanlæg i henhold til den nye Postlov, der træder i kraft den 31. 

december 2025 blev kort berørt, og bestyrelsen er gået i gang med at indhente tilbud. 

Placeringen af ét eller to anlæg og finansieringen blev kort gennemgået. 

• Der er endnu igen afklaring om ændringerne i vores renovation. Kommunen afholder et 

fællesmøde med alle Enø’s grundejerforeninger den 23. september 2023.  

 



3. Orientering fra kasserer. 
Perioderegnskabet blev forelagt til bestyrelsens orientering.  

Der er i forhold til budgettet betydelige periodeforskydninger, og visse driftsudgifter udskydes til 

2024. 

Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning. 

 

4. Orientering fra Vej og Parkudvalget. 
Datoerne for fællesarbejdet er udsendt og nævnt igen i Nyhedsbrev 76. 

Planen for erstatningstræer for bl.a. de i stormen væltede færdiggøres og igangsættes snarest 

(2024) 

 

5. Orientering fra brolauget. 
Broen tages op ved næste arbejdsweekend. 

Grundejerforeningen betaler broafgiften for at få relevant ”arbejdskøretøj” over fra Fyn. 

Brolagene hæves 10 – 15 cm. inden de genudsættes i 2024. 

 

6. Orientering fra Fællesudvalgets (FU) generalforsamling den 19. august 2023. 
Henning repræsenterede os og gav en orientering. Referatet af Generalforsamlingen vil blive lagt 

ud på FU’s hjemmeside. 

 

7. Orientering fra Pumpelauget ved Jens. 
Pumpelauget har i det forløbne år haft nogle extraudgifter, de betyder, at der nu foretages en extra 

opkrævning hos vore medlemmer. Se nærmere beskrivelse i Nyhedsbrev 76, og der henvises i 

øvrigt til Pumpelaugets hjemmeside.  

 

8. Nyhedsbrev 76. 
Det fremsendte udkast blev godkendt med til tilføjelser, der fremgår af dette referat. 

 

9. Næste møde. 
Formanden indkalder ad hoc efter behov. 

 

10. Eventuelt 
Bestyrelsens årsafslutning foreslås afholdt kl. 18.00 fredag den 17. november 2023. 

 

 


